

香港文匯報訊(記者梁靜儀)草蜢《BE THREE 演唱會》前晚假紅館正式開鑼，三子首場邀得天后陳慧琳(Kelly)、「Cool魔」張智霖(Chilam)二人擔任表演嘉賓。Kelly與Chilam首度於公開場合與草蜢合唱，難怪Kelly都說：「我等了這刻很久了！」



張智霖於安歌環節上台與草蜢合唱。



陳慧琳擔任表演嘉賓，更與傑仔手牽手。

向師傅梅艷芳致敬

草蜢首跟 Kelly Chilam 合唱



蘇志威打扮成牛魔王登場，他自己也忍俊不禁。

草蜢

相隔兩年再度開騷，除了有萬名歌迷支持外，亦不乏圈中好友捧場，計有蔡一智太太、蘇志威小女兒、周汶錡、莊思敏、黃佩霞、上山詩鈞等均是座上客。首場草蜢三子更找來 Kelly、Chilam 擔任表演嘉賓。每逢草蜢開騷，其舞台服裝也不會讓樂迷失望，前晚蘇志威(阿細)的打扮別具心思，甫出場已大露胸肌，腰部與背部亦不吝露讓歌迷狂迷，讓樂迷興奮不已。阿細又特地染了一頭銀白髮，他獻唱《搜神》時更打扮成牛魔王一樣，盡見霸氣。三子全晚於高低起伏舞台上跳足三小時，並一如過往做出不少高難度動作，除了疊羅漢、被舞

蹈員抬高及轉圈，阿智更被整個倒轉、傑仔踩上舞蹈員背部再跳後空翻，認真寶刀未老。阿細則苦練鼓技，打鼓獻唱歌曲，令樂迷始料不及。三子又特別向師傅梅艷芳致敬，獻唱一曲《裝飾的眼淚》，其燈光與服裝等各方面都甚有阿梅影子。

Chilam 豪言永遠撐草蜢

表演嘉賓 Kelly 於演唱會中段現身舞台，與傑仔合唱《愛一次便夠》，Kelly 笑道：「我認識了草蜢很久，他們還請我上遊戲節目贏了很多獎品，不過從未有機會一起唱歌，我等了這刻很久了！」其後，她與傑仔十指緊扣對唱，傑仔亦數度大方親吻 Kelly 臉頰，以示感謝。

安歌環節，Chilam 忽然現身演繹《歲月如歌》，全場樂迷哄

動。身為三子好友的 Chilam 自言與草蜢有不少第一次，除了第一次在台上合唱，早前阿智於 TVB 的遊戲節目中亦首度為他洗頭，笑言感覺很怪如侵犯朋友一樣，不過，Chilam 在演唱《永遠愛着你》前亦感性指：「我不知道為何要買那麼多草蜢演唱會門票，只知道兄弟有今生無來世，你們或許不會買我演唱會門票甚至不來看，但我永遠都撐你們。」

凹凸舞台顯不平凡表現

三子完騷後於後台接受訪問，他們大讚當晚觀眾反應澎湃，Kelly 與 Chilam 亦屬首度於公開場合與他們合唱，因此令他們大為高興，三子又踢爆 Kelly 綵排時攜同老公到場，相當甜蜜。對於舞台上不少凹凸位危機

處處，阿細笑道：「有不平凡的舞台才顯得我們不平凡，不過確實有一定危險，為效果漂亮亦會翻身演出！」他苦呻扮牛魔王跳舞時弄傷手臂也不知道。此外，傑仔並透露，他很愛師傅梅艷芳的歌曲，每次在演唱會上也會獻唱一曲懷念師傅，因而今次選了《裝飾的眼淚》。



周汶錡、黃佩霞與上山詩鈞等捧場。



蔡傑踩上舞蹈員背部再跳後空翻。

奧雲教黃翠如(左)與王敏奕(右)控球技術。 彭子文攝



奧雲和新鴻基地產代理租務部總經理鍾秀蓮在台下跟球迷大合照。 彭子文攝

再訪港教女藝員控球

奧雲

讚好波 獨黃翠如

香港文匯報訊(記者植毅儀)前英格蘭名宿奧雲昨日到將軍澳出席「東港城 x 英格蘭超級球星奧雲簽名會」，吸引逾千市民圍觀。不少粉絲熱情地大叫奧雲的英文名，奧雲也舉手打招呼及用中文講「大家好」，十分親民。奧雲又即場示範超凡球技及教黃翠如、「少女版朱莉」王敏奕控球，對於2人表現，奧雲讚翠如是「Very good」，但王敏奕就「only ok」。

英格蘭足球名將奧雲昨日於東港城舉行簽名活動，吸引到逾千名市民圍觀，場面熱鬧。其他出席活動的嘉賓包括黃翠如、「M Club」成員賴慰玲、陳嘉寶(Anjaylia)、王敏奕(Venus)及何廣沛等，其間奧雲即席示範控球技術，又拿部分獎牌與觀眾分享。奧雲十分親民，向小朋友影合照又摸帽，收高層禮物時更禮貌地攬一攬對方。奧雲又用普通話打招呼說：「你好」，再用英文講：「好開心再來港，香港好好玩。」

奧雲又親身指導黃翠如及王敏奕控球，只見翠如控球有板有眼，表現不俗，Venus卻不時跌波落地，當司機問奧雲覺得邊個好？奧雲就指翠如「Very good」，但Venus就「only ok」。5位藝人上台與奧雲影大合照時，趁機把自備的衣服、道具足球給奧雲簽名及爭相與他握手。

奧雲受訪時

黃翠如(右一)、王敏奕(右二)、何廣沛(左三)、賴慰玲(左二)及陳嘉寶(左一)趁機與奧雲揮簽名。

以穿好多唔同國家的波衫。(同男友蕭正楠睇波?)唔同佢睇，同屋企人睇!(驚係見到你失儀個樣?)我一向沒儀態可言，同班姊妹睇波係女人的浪漫。(見咗家長未?)唔識到咁遠，但我在此希望傳媒高抬貴手。因為上星期有記者騷擾到我媽媽，前2日又嚇倒妹妹!(搬出去住?)我竊屋企人多點.....但我有想過現在會攞到他們。」提到心水球隊，翠如撐巴西隊，因其有主場之利，更有新一代球星尼馬，希望可以在球場上看到他用腳法表演魔術!

陳嘉寶為見奧雲棄外遊

陳嘉寶表示原定請假外遊，最終家人及男友一聽到她有機會見奧雲，就叫她不好放假，認為見奧雲的機會十分難得。Anjaylia說：「我帶了奧雲名字的球衣給他簽名，本身打算帶寶麗麗影相，但同事話咁做太瘋狂，我一齊睇波，我有5姊妹，加埋父母可

我就鍾意美斯，因為佢好有實力，世界盃我支持阿根廷。」

賴慰玲大讚奧雲在世界球壇地位出眾，極具代表性，而碧咸則是球壇Icon。而「少年版吳啟華」何廣沛是一名老球迷，已經看了20年足球，雖然曾到英國「朝聖」，但能夠近距離接觸球星則屬首次。問喜歡哪位球員？他說：「簡東拿，但已經退休，世界盃就支持意大利，因為後防好叻！」

王敏奕表示都有工作關於世界盃，所以會跟大家一齊睇波，Venus笑說：「今年第一次睇世界盃，四年前仲讀緊書，我會支持西班牙，因為多靚仔，仲有C朗！」當記者提醒她C朗同碧咸都好靚仔，奧雲就未見過真人，都好靚仔!(男友曾國祥有睇波?)唔知道，只知佢有打籃球。」

奧雲與小球迷切磋球技。 彭子文攝



奧雲在現場大顯親民，不時向球迷揮手。